

ΒΑΖΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1957 όπου και κατοικώ μέχρι σήμερα
Τακτικό μέλος Επιτροπής Διαβουλευσης Περιφέρειας Αττικής μέχρι σήμερα
Μέλος του Δ.Σ. και Ε.Ε. του ΟΠΑΝΔΑ (Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού
Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων) μέχρι Απριλίου του 2017.

Μέλος του Δ.Σ. της Λέσχης Φιλίας Αμπελοκήπων του Δήμου Αθηναίων μέχρι
το

2016

Μέλος του Δ.Σ-αντιπροεδρος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης της 7ης Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Αθηναίων μέχρι το
2017.

Εκλέκτορας στο Ε.Κ.Α. και την Ομοσπονδία Αεροπορικών Επιχειρήσεων
εκπροσωπώντας τον Σύνδεσμο Συνταξιούχων των Αεροπορικών Εταιρειών.
Υποψήφιος Βουλευτής Α' Αθήνας με το ΠΑΣΟΚ τον Μάη του 2012 και τον
Ιανουάριο του 2015.

Υποψήφιος για το Δ.Σ. της Παναθηναϊκής Συμμαχίας.ΠΑΟ.

Υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος (Κεντρικού Τομέα) με τον συνδυασμό
"Αττική" του Γιάννη Σγουρού το 2010 και το 2014.

Δημοτικός σύμβουλος στο 7ο Δημοτικό Διαμέρισμα της Αθήνας με το
Συνδυασμό του Θεόδωρου Πάγκαλου, το 1994.

Συμμετείχα σε όλους τους κοινωνικούς αγώνες για την αποκατάσταση της
Δημοκρατίας στην Ελλάδα μέσα από το μαθητικό κίνημα.

Ιδρυτικό μέλος της ΠΑΜΚ Αμπελοκήπων το 1975.

Μέλος του ΠΑΣΟΚ από το 1977 μέχρι σήμερα.

Μέλος πολλών Συντονιστικών Επιτροπών της Τοπικής Οργάνωσης
Αμπελοκήπων.

Μέλος του Γραφείου Νεολαίας της Ν.Ε. Α' Αθήνας το 1978 μέχρι το 1983.

Γραμματέας της Επιτροπής Οικονομικού Ελέγχου της Ν.Ε. Α' Αθήνας μέχρι
και σήμερα.

Μέλος του Γραφείου Απόδημου Ελληνισμού (Τ.Ο.Π.) μέχρι το 2007.

Μέλος Τομέα Οργανωτικής Πολιτικής και Τομέα Αθλητισμού.

Εργάστηκα για 5 χρόνια στον ιδιωτικό τομέα σαν βοηθός λογιστή και για 20
χρόνια από τη θέση του ιπτάμενου θαλάμου επιβατών στα αεροσκάφη της
Ολυμπιακής Αεροπορίας, από την οποία και απολύθηκα - συνταξιοδοτήθηκα
το

2003.

Προϊστάμενος σε όλους τους τύπους αεροσκαφών.

Εκπαιδευτής – Ελεγκτής πληρωμάτων Θ.Ε.

Προϊστάμενος στον Τομέα Ασφάλειας Πτήσεων της Ολυμπιακής Αεροπορίας.

Επιθεωρητής στον Τομέα Εταιρικής Ποιότητας.

Επίσης, εκπαιδευτής και μέλος του πληρώματος του Προεδρικού

Αεροσκάφους

(Dassault Falcon).

Συνδικαλιστικά διετέλεσα μέλος της Γραμματείας ΠΑΣΚΕ Ο.Α.

Μέλος του Δ.Σ. και του Προεδρείου του Σωματείου Ιπταμένων Καμπίνας
(Ε.Ι.Σ.Φ.).

Εκλέκτορας του Ε.Κ.Α. – Εκπρόσωπος των Ελλήνων Ιπταμένων στους
Διεθνείς

Οργανισμούς: Ι.Τ.Φ. – Ι.Σ.Α.Α. – Ι.Λ.Ο. – Ι.Σ.Α.Α.Ο-γραφείο μεταφορών ΕΕ.

Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Παγκόσμιου Συνεδρίου Ιπταμένων

που έγινε για πρώτη φορά στην Ελλάδα – Αθήνα το 1997.

Στα πλαίσια της Εθελοντικής Προσφοράς μου συμμετείχα σε ανθρωπιστικές αποστολές στην Αρμενία – Ερεβάν – Σπιτάκ – Λενινακάν, στην Αιθιοπία-Αντις Αμπέμπα, στο Ζαΐρ, στη Σερβία – Βοσνία, στην Αλβανία – Τίρανα, στην Τουρκία κλπ.

Εθελοντής στους Παραολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας το 2004.

Εθελοντής στο Πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού “Ανοιχτά Στάδια” και μέσω του σωματίου “Συνεχιστές Εθελοντές Ολυμπιακών Αγώνων

2004”. Συμμετείχα σε όλες τις αθλητικές διοργανώσεις που έγιναν στην Ελλάδα από το 2004 μέχρι σήμερα.

Εθελοντής στις πυρκαγιές του Ν. Ηλείας, το 2007.

Εθελοντής στην Ε.Π.Ο. για τους αγώνες της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου.

Εθελοντής στον ΣΕΓΑΣ – Μαραθώνιος και άλλες αθλητικές διοργανώσεις.

Σπουδές:

Πτυχίο Ιπταμένου ΘΕ από Υ.Π.Α.

Πτυχίο Επιθεωρητή Συστημάτων Ποιοτικού Ελέγχου από TUV CERT Austria / EN

ISO 9001 / Auditor.

Εκπαίδευση στο Αεροναυτικό Κέντρο Mike Monroney Aeronautical Center of Oklahoma City του Υπουργείου Μεταφορών των ΗΠΑ.

Εκπαίδευση στο F.A.A. και N.T.S.B. για τη διερεύνηση αεροπορικών ατυχημάτων.

Εκπαίδευση στο F.B.I. για την αντιμετώπιση αεροπειρατειών.

Συνεργάτης στην Επιτροπή Διερεύνησης Αεροπορικών Ατυχημάτων του Υπουργείου Μεταφορών.

Εκπαίδευση στη Toulouse για τα αεροσκάφη της Airbus A-340 και στο Seattle για τα αεροσκάφη της Boeing 737 – 700 – 800.

Εκπαίδευση σε θέματα διαχείρισης πλήθους, μεταφορικών μέσων και τρόπου επικοινωνίας.

Σεμινάριο για τη Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού.

Σεμινάριο Business Administration and Marketing.

Εκπαίδευση ΠΡΟΤΕΚΤΑ (Προστατεύω Τον Εαυτό μου Και Τους Άλλους).

Ε.Α.Π. στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων & Οργανισμών.